

Δελτίο Τύπου

Στις 10 Φεβρουαρίου 2017, ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Ρομά Γυναικών Δροσερού – Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ», πήρε την πρωτοβουλία και έστειλε αίτημα στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και συγκεκριμένα στον Κ. Μάρκου Αναστάσιο, Διευθυντή της Πρωτοβάθμιας, για να του παρουσιάσει και να τον ενημερώσει για την σχετική κατάσταση που επικρατεί στα Δημοτικά Σχολεία του Δροσερού (15° & 20°).

Στο σχετικό έγγραφο μας, τον ενημερώσαμε ότι πριν τα Χριστούγεννα ο Σύλλογος μας είχε συνάντηση με τις μαμάδες των μαθητών και ήταν απογοητευμένες με την γενική κατάσταση του σχολείου και πιο συγκεκριμένα ότι δεν παρέχεται δωρεάν σίτιση στα παιδιά και έχουν αφαιρέσει τελείως τις βρύσες που βρίσκονται στην αυλή.

Επίσης, ενημερώθηκε για την συνάντηση που είχε η Πρόεδρος του Συλλόγου Κα. Σουλειμάν Σαμπιχά με τις διευθύντριες των Δημοτικών Σχολείων του Δροσερού, πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων στο χώρο του σχολείου. Από την μεριά τους υποσχέθηκαν ότι οι εξωτερικές βρύσες θα επανατοποθετούνταν μετά τα Χριστούγεννα.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου από την δική της πλευρά, πρότεινε ότι αν υπάρχει πρόβλημα ύδρευσης, να πληρώσει η ίδια υδραυλικό, προκειμένου να λειτουργούν και οι εξωτερικές βρύσες, αλλά δεν υπήρχε τέτοιο θέμα.

Το πρόβλημα είναι ότι πέρασαν και τα Χριστούγεννα, κοντεύει το Πάσχα και δεν έγινε καμία ενέργεια. Έτσι, ο Σύλλογος θεώρησε ότι ήταν καλό να ενημερωθεί και ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας για να γίνουν κάποιες ενέργειες.

Μετά από 3 μέρες, και συγκεκριμένα στις 13-2-2017 η απάντηση που λάβαμε από την Πρωτοβάθμια ήταν ότι τα Δημοτικά σχολεία του Δροσερού έκαναν αίτηση για δωρεάν παροχή σίτισης σε μαθητές ευπαθών κοινωνικών ομάδων, αλλά επειδή έγινε ηλεκτρονικά δεν υπάρχει κανένα αντίγραφο και αναμένουν δωρεάν σίτιση μόλις βρεθούν νέοι χορηγοί.

Όσον αφορά το ζήτημα με τις βρύσες, μας ενημέρωσαν ότι οι βρύσες καταστρεφόντουσαν, κανένα παιδί δεν έπινε από κει και οι μαμάδες θεώρησαν να κλείσουν τις βρύσες γιατί λερωόντουσαν από ακαθαρσίες (οι ίδιες το αρνήθηκαν και ποτέ δεν τις ρώτησαν/ ενημέρωσαν ότι θα κλείσουν τις βρύσες). Και θεώρησαν ότι η λύση είναι να φέρνουν τα παιδιά μπουκαλάκια από το σπίτι τους ή να τους προμηθεύει ο υπεύθυνος του κυλικείου, κυπελάκια με νερό (350 παιδιά!!!!). Άλλωστε υπάρχουν και 4 βρύσες στις τουαλέτες των σχολείων.